

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**23511** *Anuncio de corrección de errores de la Facultad de Educación, Psicología y Ciencias del Deporte de la Universidad de Huelva sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en el anuncio publicado el 12/12/2019 BOE nº 298 Sec. V-B, Pág. 68925, relativo al extravío de título de Diplomado en Profesorado de E.G.B. (especialidad Lengua Española e Idiomas Modernos) de Antonio Albarracín Hernández, se transcribe la siguiente rectificación: En la fecha de expedición donde dice "15/04/1984" debe decir "15/04/1983".

Huelva, 29 de mayo de 2024.- La Decana, M<sup>a</sup> Pilar García Rodríguez.

ID: A240029261-1